

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΟ ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ

	ΣΥΓΓΕΝΗ ΕΞ ΑΙΜΑΤΟΣ ΘΕΟΒΑΔΙΣΤΟ ΟΡΟΣ		ΓΝΕΘΟΥΝ Μ' ΑΥΤΗ ΤΑ ΠΛΗΡΩΝΕΙ Ο ΝΟΙΚΑΡΗΣ		ΓΑΛΛΙΚΗ ΚΑΤΑΦΑΣΗ ΛΑΟΣ ΤΗΣ ΙΝΔΙΑΣ	ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟΣ ΣΑΚΟΣ (μτφ.) Ο ΥΠΗΡΕΤΗΣ ΤΟΥ ΔΟΝ ΚΙΧΩΤΗ
ΑΛΛΙΩΣ Ο ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΗΣ ΖΗΤΙΑΝΑ, ΕΠΑΙΤΙΣΣΑ					ΜΑΝΦΡΕΝΤ ...: ΠΑΛΙΟ ΡΟΚ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΙΔΟΣ ΦΑΚΟΥ	
ΤΕΤΟΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ Ο ΜΙΣΘΟΣ ΦΙΛΗ ΤΟΥ ΛΟΡΔΟΥ ΒΥΡΩΝΑ			ΤΟ ΦΥΤΟ ΚΡΟΤΩΝ ΑΨΗΤΑ ΚΑΙ.. ΑΗΧΑ			ΟΛΟΚΛΗΡΟ, ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΟ
ΖΩΑ... ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΛΙΓΟ... ΤΥΡΙ	ΚΙ ΕΤΣΙ Ο ΟΞΥ-ΘΥΜΟΣ ΒΡΟΧΗ (αρχ.)					
ΙΘΑΝ ...: ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ ΤΟΥ ΣΙΝΕΜΑ ΙΤΑΛΟΣ ΣΗΜΕΙΟΛΟΓΟΣ	ΒΟΥΝΟ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΒΑΡΙΑ ΜΗ ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΗ ΤΙΜΩΡΙΑ (μτφ.)		ΠΑΛΙΟΣ ΓΑΛΛΟΣ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ ΑΡΝΗΣΗ		ΑΓΑΘΗ ΚΙΝΗΣΙΚΗ ΘΕΟΤΗΤΑ ΚΛΩΣΤΗ (αρχ.)	
ΕΥΑΓΓΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΣΚΙΑ... ΕΣΤΕΜΜΕΝΩΝ			ΕΥΓΕΝΕΣ ΑΕΡΙΟ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ «ΕΜΠΡΟΣ» (ξεν.)			ΜΕΝΕΙ ΚΑΠΟΥ ΑΥΤΟΣ
		ΝΗΣΑΚΙ ΤΩΝ ΗΠΑ ΑΠΑΡΧΑΙΩΜΕΝΗ ΠΡΟΘΕΣΗ			ΕΡΘΑ ...: ΠΑΛΙΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ-ΣΤΡΙΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΟ... ΧΑΟΣ	
	ΜΕ ΤΟ ΠΑ... ΜΟΥΣΚΕΜΑ ΑΚΡΩΤΗΡΙ ΤΗΣ ΑΧΑΪΑΣ (αρχ.)		ΠΑΛΙΟΣ ΞΕΝΟΣ ΧΟΡΟΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΑ... ΝΩΤΑ			
ΜΟΥΤΡΟ, ΦΑΤΣΑ ΣΥΜΠΛΕΚΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ					ΔΨΗΦΟ ΦΩΝΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΩΝ ΙΜΑΛΑΪΩΝ	
		ΣΥΝΘΕΤΟ ΑΡΘΡΟ ΟΥΔΕΤΕΡΟ ΑΡΘΡΟ		ΖΑΝ ΝΤ' ...: ΓΑΛΛΙΔΑ ΗΡΩΙΔΑ ΤΑ ΧΩΡΙΖΕΙ ΤΟ «Π»		
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ ΔΙΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΤΑΙ ΣΕ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ			ΤΟΠΟΣ, ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ			
			ΑΠΟΒΛΗΤΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ			

ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ



ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Σήμερα δεν θα είναι μια καλή ημέρα για να ανταλλάξετε επιχειρήματα με τους συναδέλφους σας. Ακόμα κι αν είναι ένα θέμα αρχής που θέλετε να εκφράσετε. Ο καθένας αισθάνεται πολύ συναισθηματικός για να κρατήσει το κεφάλι του καθαρό, οπότε θα ήταν φρόνιμο για σας να μην υποκύψετε σε αντεγκλήσεις.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Βγείτε σήμερα έξω από τα συντησιμένα. Σπάστε τον παραδοσιακό ρυθμό της ζωής σας, είτε πρόκειται για τη λήψη ενός ρεπό και τη διερεύνηση του κύκλου σας είτε για να πάρετε ένα βιβλίο που έχετε διαβάσει και έχει κάποιο ξεχωριστό νόημα.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Πρόκειται να έρθει μια σημαντική αλλαγή στη ζωή σας σήμερα. Θα μπορούσε να προστεθεί ένας νέος παίκτης - κλειδί στην καθημερινότητά σας ή μπορεί να σημαίνει ότι κάποιος αφήνει τη ζωή σας και φεύγει μακριά. Δεν θα είναι μια μόνιμη αλλαγή, οπότε δεν έχει τόσο σημασία το πώς αισθάνεστε τώρα.

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Θα είστε πολύ αποτελεσματικοί σήμερα και θα τείνετε ένα χέρι βοήθειας σε όλους. Ετσι μπορεί να καταλήξετε να είστε υπεύθυνοι για πολλά, συμπεριλαμβανομένων των κατοικίδιων ζώων, φυτών αλλά και της εργασίας. Στην πραγματικότητα, θα βρείτε ότι σήμερα όλα έχουν πάρει τον σωστό δρόμο και θέλετε να παραμείνουν εκεί, με τη Σελήνη να είναι αντιπαράλληλη στον Ποσειδώνα.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Υπάρχουν μερικές ανταμειβές που έρχονται στον δρόμο σας για πράγματα που έχετε κάνει πρόσφατα. Μπορούν να έρθουν με τη μορφή χρημάτων ή ενός απλού «ευχαριστώ». Είτε έτσι είτε αλλιώς, μπορείτε να απολαύσετε ό,τι σας έχει δοθεί και να βρείτε έναν τρόπο να εκτιμήσετε τον εαυτό σας. Σας βοηθά ο Ήλιος που κάνει ημιεπίτρονο με τη Σελήνη.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Μπορείτε να απολαμβάνετε πάντα κάθε προσπάθεια για νέα πράγματα και σήμερα θα έχετε την ευκαιρία να τα υλοποιήσετε. Η διασκέδαση θα σας συναρπάσει ενώ τα άστρα είναι με το μέρος σας. Πιάστε κάποιον με τον οποίο έχετε χάσει την επαφή και περάστε ένα βράδυ στη δίνη του κεφιού.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Σήμερα η μέρα σας θα είναι ένα μείγμα περιέργου και όμορφου. Υπέροχες αναμνήσεις θα σας κρατήσουν λίγο πίσω. Σπάστε τα φωτογραφικά άλμπουμ και κάντε μια βόλτα πέρα από τη μνήμη σας. Βρείτε ένα χαρτί και γράψτε όλα τα ιδιαίτερα συναισθήματα που έχετε σήμερα, ώστε να σας συντροφεύουν για καιρό.

ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Είναι εύκολο για σας να έρθετε σε συμφωνίες σήμερα. Επωφεληθείτε από αυτή την αυξημένη ικανότητα να επικοινωνείτε με την οικοδόμηση γεφυρών με εκείνους που έχετε χάσει την επαφή. Δεν θα είναι πάντα τόσο εύκολο, οπότε σήμερα βάλτε τα δυνατά σας, με τον Ήλιο να σας επιφυλάσσει ένα πολύ θετικό εξάγωνο με τον Δία.

ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Θα μπειτε στον πειρασμό να κάνετε φιγούρα σήμερα, αλλά αυτό που πραγματικά χρειάζεστε είναι μερική μετριοπάθεια. Είναι μια ημέρα για να κάνετε πράγματα αλλά και να πάρετε κάποιον προσωπικό χρόνο για να χαλαρώσετε, με τη Σελήνη να κάνει ένα ευεργετικό τρίγωνο με τον Βόρειο Δεσμό που θα σας ανοίξει πόρτες.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Θα τελειώσετε σήμερα με μια βαθύτερη κατανόηση ορισμένα ζητήματα που αρχικά σας είχαν δυσκολέψει. Μπορεί να αισθάνεστε την ανάγκη να κάνετε κάτι για να βελτιώσετε την εμφάνιση του σπιτιού σας, κυρίως γιατί οι μικρές λεπτομέρειες ξεχωρίζουν σε εσάς σήμερα περισσότερο από ό,τι συνήθως, με τη Σελήνη να κάνει ημιεπίτρονο με τον Αρν.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Έχετε την ευκαιρία να διαδώσετε μια δύσκολη κατάσταση, πριν αυτή γίνει υπερβολικά σοβαρή. Αναγνωρίστε αυτή την ευκαιρία και εκμεταλλευτείτε την. Αν δεν το κάνετε, θα μπορούσατε να έχετε μια αδιέξοδη τροπή στα χέρια σας. Περάστε στις πράξεις γρήγορα, αλλά να προσπαθήσετε να δείτε το σημείο ο καθένας με τη δική του άποψη.

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Όπως ο Αρς είναι παράλληλος με τον Ουρανό, μια επανασύνδεση με κάποιον από το παρελθόν σας σήμερα είναι πιθανή. Αλλά την ίδια στιγμή ρίξτε μια ματιά και στην παρούσα ζωή σας. Τώρα είναι η μέρα να τα επανεγκαταστήσετε τους ανθρώπους στη ζωή σας αφού η μέρα θα είναι γεμάτη από νέες ιδέες και ελπίδα.

4	2		3		8			
8	9				1	6		
3		5		1	7			
	7				5		9	
	4	8	1		3	5	2	
6			2				4	
			7	6		2		8
	1	6					5	7
		9		2			3	4

ΛΥΣΕΙΣ

Σ	Α	Ρ	Α	Π	Ο	Ν	Α	Π
Ο	Π	Ο	Τ	Α	Τ	Ο	Ν	Κ
Κ	Α	Ρ	Ο	Τ	Σ	Ο	Ρ	Π
Ε	Ι	Ο	Π	Ο	Σ	Ρ	Π	Κ
Ο	Π	Α	Μ	Α	Μ	Π	Ι	Α
Τ	Κ	Ι	Τ	Α	Σ	Υ	Α	Σ
Α	Π	Α	Σ	Ο	Ε	Ν	Ι	Ο
Κ	Ο	Ι	Α	Ρ	Ο	Μ	Α	Ρ
Ο	Ι	Ο	Ι	Ν	Η	Ο	Κ	Ο
Ο	Ν	Ι	Α	Τ	Α	Τ	Υ	Τ
Σ	Ο	Ν	Ο	Χ	Ι	Ψ	Α	Α
Τ	Κ	Ι	Κ	Ι	Κ	Α	Μ	Α
Ν	Α	Μ	Α	Ο	Ι	Α	Ν	Η
Α	Ρ	Α	Ρ	Α	Ν	Ο	Κ	Α
Σ	Η	Τ	Α	Υ	Α	Ν	Ο	Κ
Π	Ο	Ρ	Ο	Ρ	Π	Ο	Π	Κ